

黄帝故里景区将创建省文明风景旅游区 游黄帝故里要刷身份证了

5月25日,记者从黄帝故里景区管委会获悉,即日起,游客进入景区参观要刷身份证了。

在黄帝故里景区轩辕桥前记者看到,门口西侧新增设身份证识别系统,游客只需轻轻一刷,便可以免费进景区参观。

据景区工作人员介绍,增设身份证识别系统,是景区创建省文明风景旅游区的一部分,通过该系统不仅使游客出入方式进一步规范,也能够非常准确地

统计游客的人数、客源地等,这样也可以使今后旅游营销做到有的放矢,进一步提高黄帝故里的知名度。

据了解,为进一步扩大黄帝故里景区知名度、影响力,打造景区“精细化标准化管理、人性化优质服务”品牌,给海内外炎黄子孙提供一个更加舒适的游览环境,目前,黄帝故里景区正积极行动,创建省文明风景旅游区。

为促进该项工作推进,黄帝故里景区在游客中心设立文明使者志愿服务

站,张贴明显标志,便于游客寻找,景区经常开展导游培训,不断提升导游讲解水平,增强趣味性和吸引力。在醒目位置和主干道两侧及灯杆上安装了宣传中国梦、社会主义核心价值观、推进文明河南建设的公益广告和文明旅游提示牌。与此同时,景区还充分利用微博、微信、广播、网站等媒体对文明景区创建工作进行宣传。景区内还新增了一批供游客休息的长椅,满足游客休息需要。**新郑播报 巴明星 时凯**

注意! 新郑市区这些地方要安装限高架了

昨日,记者从新郑市公安局交巡警大队了解到,为了有效管控大货车、渣土车进入市区,控制一些农用车排放尾气对大气造成的污染,缓解市区交通拥堵压力,将安装14个跨路式限高架,通过物防的手段防止大货车进入。这些限高架主要分布在京港澳高速以西,107国道以东,323省道以北,万邓路以南区域。

据新郑市公安局交巡警大队相关负责人介绍,在人民路京广铁路东口及中华路与323省道北口安装的是跨路可升降式限高架,限高2.5米,可升至限高4.5米,在特殊情况下可以满足消防车辆、抢险救援等工程车辆应急通行。

另外,为方便车辆安全通行和监测违章过往的超高车辆,还将加装电子摄像头、提示标牌、警示黄闪灯等装置,并加强巡查。记者 杨宜锦 新郑播报 邓春丽

新郑首家民间助学协会成立

5月22日,新郑市仁爱助学协会正式成立。这是新郑市首家经民政部门批准注册的以助学公益为目的的民间社会团体。

据悉,仁爱助学协会设有理事会、会员代表大会等机构,制定了详细的规章和章程,以确保爱心助学公益活动蓬勃开展。据该协会发起人王建伟介绍,仁爱助学协会是由新郑市一些热心公益慈善事业,对社会富有仁爱之心的社会各界人士及团体自愿结成的非赢利性组织,从关心贫困儿童和弱势群体教育及成长等方面开展公益慈善事业。协会发展4年来,由最初的寥寥几位爱心人士发展到如今的500余名会员,共筹集助学款项100余万元,资助贫困生800余名。(爱心人士可添加微信号15538096399加入协会)

记者 杨宜锦 新郑播报 巴明星

郑国车马坑景区 三号坑陈列布展工程开工

近日,新郑市郑国车马坑景区三号车马坑陈列布展工程开工。

郑国车马坑景区位于郑韩故城东城区西南角即市区文化路南端,总规划面积270亩,内有春秋时期郑国墓葬3000余座,大中型车马坑18座,其中6米以上的大型墓近180座,长宽均超过20米的特大型墓4座。

目前,已发掘的一号车马坑展示厅、郑公中字型大墓和郑国大夫墓已对外展示。三号车马坑位于郑公大墓西侧,属郑公大墓的陪葬坑,南北长12米,东西宽11米。该坑展馆主体工程总建筑面积1080平方米,于2013年4月开工建设,10月竣工。

经陈展设计部门的辛苦努力和文物规划专家的多次论证、评审,三号坑陈列布展工程于今年5月通过工程招标,由河南田野文化艺术公司中标实施布展工程。此次布展有“郑公礼车行”雕塑、幻影成像“黄泉见母”、唐墓修护、内景复原和大型车马坑展示等内容。

记者 杨宜锦 新郑播报 通讯员 刘莎莎

中原华信集团 成立慈善基金会造福百姓

5月23日下午,新郑市人民医院解放路院区举行中原华信慈善基金会医疗养老(子)集团职工捐款仪式,伴随着《感恩的心》舒缓的旋律,集团及医院职工都积极配合,纷纷慷慨解囊,有序排队上台捐款,奉献爱心。

据了解,中原华信慈善基金会的成立,旨在汇聚力量,凝聚人心,将爱传递,让爱成长,募捐资金将用于对贫困病人,贫困学生,困难职工和指定的群体,中原华信商贸集团协作单位制定的、中原华信商贸集团认可的、符合郑州慈善总会工作宗旨需要救助的群体的帮助及捐赠设备和仪器。

记者 杨宜锦 新郑播报 通讯员 杨莹

“5·20”掀结婚登记热潮

5月20日,被年轻人称为“我爱你”,众多年轻人选择在这一天登记结婚表爱意。记者走访了新郑市婚姻登记处,20日上午9点,前来登记结婚的情侣排起了近百米长的队伍,办证大厅站满前来登记的年轻人,忙着填表、照相。

排在大厅门外的张先生说:“之所以选择在今天领证,就是冲着‘5·20我爱你’这个寓意来的。早晨7点50分,我们赶到婚姻登记处时,已经有好多人排队了。”准新人刘先生称:“虽然婚礼定于十月举行,前期哪天领证都可以,但我俩商量了一下,‘5·20’是个好日子,寓意喜庆吉祥,又特别好记,所以今天我俩早就来领证了,好开心。”

据了解,为了应对“5·20”婚姻登记高峰,新郑市民政局系统提前安排部署,增加工作人员,对前来登记的群众进行初审。**新郑播报 李显文 邓春丽**

省幼儿体操比赛 新郑市实验幼儿园获三项大奖



小选手们和国家级裁判李木兰(中)合影

5月24日,由河南省体育局、省教育厅主办,河南省体操运动管理中心和许昌市体育局承办的2016年“体彩杯”幼儿体操锦标赛在许昌市职业技术学院举办。新郑市实验幼儿园作为新郑唯一一支队伍参加,并获得三项大奖。

据悉,此次比赛设有自编

操和规定操两大竞赛项目,根据参赛选手的年龄分为甲、乙两个组别。来自全省的24支代表队、600多名运动员、教练员、裁判员参加比赛。

赛场上,新郑市实验幼儿园的12名体操小选手们精神抖擞、热情洋溢,伴着欢快的音乐,以整齐的动作和富有感染力的表现脱颖而出,经过规定操和自编操两个项目的比拼,最终赢得在场家长、观众和评委们的一致好评,并获得甲组规定操、自编操、团体优胜奖第一名的好成绩。

记者 杨宜锦 新郑播报 李显文 文/图



“一村一警”系列报道之三

赵佩和她的张玉庄警务室

张玉庄社区人员居住密集,流动人口多、背街小巷多,是典型的城中村。张玉庄警务室位于新郑市洧水路段,辖区面积为0.7平方公里,实有21300人共6320户。**新郑播报 邓春丽 文/图**

推进“一格一警”长效机制

针对张玉庄警务室辖区人员结构复杂、侵财类案件高发的治安状况,配备了两名专职社区民警和四名辅警。“按照3000人的标准,我们将辖区划分为四个网格。两个社区民警分包两个大网格,四名辅警每人分包一个小网格,协助社区民警开展日常工作,并为辅警配备了工作包、巡逻电动车、自行车、警用平板电脑。”张玉庄警务室社区民警赵佩告诉记者,警用平板电脑的使用,实现了信息无缝隙全覆盖,真正做到“一脑在手 信息全有”。

发展五员队伍 实现“一格五员 一员多能”

警务室依据辖区情况推出了“一格五员,一员多能”的工作方法,让社区民警、辅警在网格内发展居委会干部、热心居民商户分别担任收集社情民意的“信息员”、化解矛盾纠纷的“调解员”、宣传法律法规的“宣传员”、稳控重点人员的“帮教员”、治安巡逻防范的“巡逻员”。赵佩说:“我们凝聚这股居民力量,让这五员成为社区民警的腿,走访化解辖区矛盾纠纷,成为辅警的嘴,收集传播治安

资讯,并每周对这五支力量进行培训座谈,目前,我们共发展五员240名。”

警务室还通过微信公众平台建立民警工作群3个,“五员”队伍群24个、警民联系群2个,共加入1020人。社区民警可通过微信群发布工作指令,收集各类信息。通过五员队伍和微信群有效结合,初步实现微信群在治安防控工作中的桥梁纽带作用,起到了“一键点千兵”的良好效果。

扎实推进视频监控建设 提升技防管理水平

在推行“一格五员,一员多能”工作模式同时,强力推进监控建设,提升技防管理水平。目前,全辖区共安装治安监控320个点位940个探头,安装红外报警系统330套。并逐步与新华路派出所建设的治安视频监控平台互连。将人、物、场所等治安要素统一纳入管控的范畴,探索实践了集全面感知、轨迹分析、智能控制为一体的物联网治安管控模式。

2016年以来张玉庄警务室通过增加辅警和五员队伍,共收集信息900条,化解矛盾纠纷42起,帮扶教育92人次,

开展安全防范宣传23场次,各种巡逻310次。利用图像信息提供线索78起,破获各类案件9起,抓获违法犯罪嫌疑人7人,服务群众260件。辖区可防性案件从2015年1-4月的23起下降到今年同期的11起,下降了52%。

张玉庄警务室全力推行“一格五员,一员多能,一脑在手,信息全有”工作模式,加强技防监控建设,实现了“民警得提高,群众得实惠,治安得稳定”的良好效果。并采用一站式服务,与社区居委会、民调、社保、综治合署办公,方便群众办事。

